



Областная Газета

четверг,
11 января / 2024

№ 2 (9813)



стр. III–IV, IX–X →

План изменений пишем сами

В Свердловской области началась подготовка ко всероссийскому голосованию за объекты благоустройства

Татьяна БУРОВА

Подготовка ко всероссийскому голосованию за объекты благоустройства по нацпроекту «Жилье и городская среда» началась в Свердловской области. До 1 февраля предстоит сформировать список площадок, за которые жители региона смогут отдать свой голос.

«В предстоящей кампании будут выбираться объекты для благоустройства на 2025 год», – сказал министр энергетики и ЖКХ региона **Николай Смирнов**.

Принять участие в голосовании могут свердловчане старше 14 лет, проживающие в муниципальных образованиях с численностью свыше 20 тысяч человек, а также на территории муниципалитетов, в состав которых входят города и моногорода. В нашем регионе таких муниципалитетов 55.

Отметим, что в 2023 году Свердловская область заняла первое место во всероссийском голосовании по абсолютному числу отданных голосов и вошла в топ-5 по числу проголосовавших на портале «Госуслуги».

В 2023 году на Среднем Урале по нацпроекту «Жилье и городская среда» выполнено благоустройство 60 объектов. Подробнее об этом читайте в ближайших номерах «ОГ».



Во многом от активности самих граждан зависит сегодня, насколько комфортна будет жизнь в их районе

> 3 миллиона раз

нажали кнопки кинетического стола посетители стенда Свердловской области на выставке «Россия» за два месяца работы

Он стал самым популярным объектом экспозиции. Более 800 тысяч гостей сделали фотографии на уникальной диджитал-фотозоне, позволяющей очутиться в знаковых местах Свердловской области. 357 тысяч молодых гостей сыграли в игру, отражающую уникальность края сильных духом. Также на стенде было проведено 10 мероприятий, раскрывающих достижения региона. В них приняли участие более 300 тысяч человек.

> 175 миллионов рублей

получат фермеры Свердловской области в 2024 году из федерального и регионального бюджетов

Аграрии Среднего Урала смогут получить субсидии и реализовать свое дело в рамках программ «Агростартап» и «Развитие семейной фермы».

Полученные средства господдержки фермеры могут направить на приобретение скота, техники и оборудования, а также на строительство и модернизацию зданий и сооружений для производства, хранения и переработки сельхозпродукции.

ГАЛИНА СОЛОВЬЕВА

облгазета.рф →

В зоне морозного внимания

Коммунальные и транспортные службы региона готовы к работе в условиях низких температур

Сергей РЫБАКОВ

Предприятия жилищно-коммунального хозяйства и транспортные службы Свердловской области готовы к работе при снижении температуры воздуха. Региональные минтранс и минЖКХ нацелили подрядные организации и глав муниципалитетов в случае необходимости незамедлительно принимать меры реагирования. Оперативно-диспетчерские службы осуществляют мониторинг погодных условий.

Исполняющий обязанности министра транспорта и дорожного хозяйства Свердловской области **Денис Чегаев** поручил управлению автомобильных дорог региона взять под контроль работу перевозчиков межмуниципальных маршрутов и обеспечить строгое выполнение расписания движения автобусов. Весь транспорт должен быть подготовлен к работе в условиях низкой температуры. Также управление акцентировало внимание перевозчиков на запрете высаживать детей из автобусов, если у них нечем платить за проезд. Кроме того, и.о. министра поручил до-

рожным службам обеспечить тщательную очистку проезжей части, чтобы предотвратить образование наледи и снежного наката. Подрядным организациям рекомендовано использовать специальный противогололедный материал для температур ниже 20 градусов. В течение суток на региональных дорогах будет работать более 300 единиц техники.

По словам министра энергетики и ЖКХ Свердловской области **Николая Смирнова**, всем предприятиям энергетики и ЖКХ предписано проверить исправность автономных источников электро-

снабжения, а также резервный запас горюче-смазочных материалов и материально-технических ресурсов.

В случае возникновения проблем с теплоснабжением в жилых объектах рекомендуется звонить по телефонам горячих линий в муниципальных образованиях Свердловской области.

Перечень телефонов – на сайте министерства энергетики и ЖКХ Свердловской области

